
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

21 травня 2019 року                    смт Велика Димерка                                № 125 

 

 

Про заходи запобігання загибелі людей  

на водних об’єктах під час літнього   

відпочинку громадян Великодимерської 

об’єднаної територіальної громади на 2019 рік 

 

 

На виконання Кодексу цивільного захисту України, розпорядження Президента 

України від 14.07.2001 року № 190 «Про невідкладні заходи щодо запобігання 

загибелі людей на водних об’єктах», постанови Кабінету Міністрів України 

від   06.03.2002 року   № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць 

масового відпочинку населення на водних об’єктах», Наказу МВС України № 

301 від 10.04.2017 року «Про затвердження Правил охорони життя людей на 

водних об’єктах України», враховуючи, що в межах територій 

Великодимерської об’єднаної територіальної громади розташовано 34 водних 

об’єкти, з них – 31 - озеро (смт Велика Димерка – 11 озер загальною площею 

20,8 га, Руднянський старостинський округ – 2 озера загальною площею 2,3 га, 

Бобрицький старостинський округ – 5 озер загальною площею 5,6 га, 

Шевченківський старостинський округ – 3 озера загальною площею 4,4 га, 

Жердівський старостинський округ - 10 озер загальною площею 9,9 га) та 3 - 

річки: р. Рудня, р. Смолянка, р. Трубіж, з метою запобігання загибелі людей,  

швидкого  та  ефективного реагування на нещасні випадки на водних об’єктах 

Великодимерської об’єднаної територіальної громади під час літнього 

відпочинку 2019 року, керуючись ч. 8 ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», 

 

В И Р І Ш И В:  

 

1. Заборонити купання людей на водних об’єктах Великодимерської 

об’єднаної територіальної громади під час літнього відпочинку 2019 року. 



2. Комунальному підприємству «Великодимерське» облаштувати місця 

масового відпочинку та прилеглі території водойм спеціальними знаками про 

заборону купання та дотримання правил безпеки громадянами під час 

відпочинку, організувати і провести прибирання території  біля водойм від 

сміття та сторонніх предметів, встановити спеціальні ємкості (баки) для сміття. 

3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, 

мобілізаційної та правоохоронної діяльності виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради забезпечити постійну готовність підрозділів 

місцевої пожежної охорони до реагування на можливі надзвичайні ситуації на 

водних об’єктах, встановити постійний контроль та моніторинг ситуації на 

водних об’єктах у разі виникнення надзвичайних ситуацій здійснювати 

оперативне реагування та інформування  аварійно-рятувальних служб. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти заступника селищного 

голови Губського М.І. 

 

 

 

Селищний голова                                 А. Бочкарьов 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


